

# 中秋国庆长假去哪玩? 带上这份攻略 奔赴山海趣露营

本报记者提前探营,为您解锁多样玩法

9月的厦门,渐渐褪去夏日酷暑,秋天的气息渐浓,加上中秋国庆假期临近,不少市民可能选择外出露营。近日,本报记者走访了数个露营地,提前体验探营。

本版文/图 本报记者 张玉裕



环东海域滨海旅游浪漫线同安段,不少市民将帐篷安在沙滩上。

## 记者体验

## 中秋国庆 服务指南



点击

## 露营 小技巧

想要开启一段露营之旅,行前的物资准备是关键,记者采访了迪卡侬厦门露营运动主管洪美婷,为您细细盘点露营注意事项。

### A:露营前做啥准备?

在出发前,大家要注意关注天气预报,避免不良天气影响露营的体验。同时,在家中预先准备好所需的露营装备,如帐篷、睡袋、野餐桌椅等,安装并检查这些装备是否完好无损,确保使用时的安全。尤其是,要确保充电式装备是否已充满电。

选择围炉煮茶或在外烤肉的小伙伴,在家中得预先检查炉口和气罐是否匹配,了解气罐使用时间。

### B:露营装备如何挑?

在购买露营装备时,选择产品质量好、环保且专业化的帐篷。

### C:露营地怎么选?

在选择露营地时,大家不要去偏僻不熟悉的地方,尤其是到了晚上,安全至关重要。到达露营地后,得了解露营地的基本设施,如厕所位置等。

### D:防护物品带哪些?

露营时,要注意保护生态环境,不乱扔垃圾。还要注意防晒,准备好防晒衣、帽子和防晒喷雾等必需品。此外也要注意驱蚊,可以佩戴驱蚊手环或使用驱蚊片。入秋后,早晚温差大,要准备好保暖的衣物,如果是过夜露营,更需要准备救生毯等。更重要的是,户外露营时,大家记得携带急救包,如果是过夜露营,更需要准备救生毯等。

## 坐标:集美十里长堤 乐逛集市 沉浸“动漫世界”



不少市民来十里长堤搭帐篷。

傍晚的十里长堤,人们眺望金色的海上落日,仿佛置身于动漫世界。

在现场,还有一名年轻的歌手正在唱着动人的旋律。听众们席地而坐,围成一圈,挥舞着手中的手机“荧光棒”。“十里长堤是网红打卡点,我们经常来这里露营。”杨先生告诉记者,这里有着独特的文艺气息,让人感到身心放松。

顺着十里长堤一直走,还有一个后备箱集市,柠檬茶、热狗、烤肠、咖啡、手工艺品等都可买到。为了让大家可以坐下休息,现场还安放了座位和帐篷,并挂上了星星点点的灯,制造“氛围感”,记者也沉浸在这片独特而浪漫的氛围之中。

### 小贴士

**交通** 坐地铁一号线到集美学村站,出地铁站后可步行前往,在入口处设有大停车场。

**提醒** 因为是网红点,前往打卡的人多,建议提早前往。

## 坐标:海沧蔡尖尾山石峰岩二路255号 烤肉煮茶 尽享自然森呼吸



市民在蔡尖尾山山腰处的露营地煮茶。

最近,在小红书等平台上,不少博主推荐位于海沧蔡尖尾山的露营地,记者前往一探究竟。由于该露营地位于半山腰处,因此自驾较为方便。

下车后,四周的树木茂密,深呼吸能享受到森林氧吧的滋润。沿着石头小道走去,可以看到商家在道路周边安装了多处栅栏,里面养着不怕人的小兔子、懒懒散散的荷兰猪、呆萌的小羊等小动物。

露营地还为大家提供了围炉煮茶、烤肉等服务,店内基础的围炉煮茶套餐人均在60多元,烤肉套餐会更贵些。大家若有意前往,可提前致电商家预约。

### 小贴士

**交通** 自驾的小伙伴不用担心停车问题,露营地外有大面积的停车场。

**提醒** 露营地蚊虫多,大家记得带上驱蚊水,还可穿上长裤长袖,避免蚊虫叮咬。

## 海边 席地野餐赏景

环岛路玩月坡段绿地、环东海域滨海旅游浪漫线同安段值得推荐,这两个地方拥有较长海岸线,沿线绿地延伸,不少市民铺上垫子野餐。

## 坐标:思明区环岛路玩月坡段绿地 品尝咖啡 观海上日出日落

9月17日下午,记者从吕厝出发,驱车二十分钟便抵达了环岛路玩月坡段,将车辆停放在环岛路马路边的收费车位,开启体验。

走下一段台阶,细腻柔软的沙滩就在脚下,海风扑面而来。沙滩上,人们或结伴成群,或情侣相伴,走进帐篷里悠闲地欣赏着海景。“这儿有很多造型独特的树,站在树边和大海合影,真的很棒!”市民王女士说。

这里还开了几家充满文艺气息的咖啡店,咖啡的香气扑鼻而来。商家们精心设置了许多打卡景点,包括双层海边巴士和秋千等。“只要顾客提前预约,我们可以提供搭帐篷的服务,让顾客解放双手。”据附近商家介绍,大约下午四点过后,来露营的人会多很多。人们尽情欣赏着美丽的海景和日落,金色的夕阳洒落在海面上,显得格外浪漫。

### 小贴士

**交通** 选择公共交通的市民,可搭乘47路公交车,乘坐到国家会计学院站下车,再步行10多分钟即可到达玩月坡;自驾前往的市民,可以把车停在环岛路收费车位。

**提醒** 由于外卖不方便送达,建议自备充足食物和水。

## 坐标:环东海域滨海旅游浪漫线同安段 寻味美食 彩虹跑道上开跑

在环东海域滨海旅游浪漫线观浪路-观洲路区间,帐篷成为一道亮丽的风景线。

“我们早上8点多就从家出发,生怕来晚了就没好位置了。”张女士带着家人们早早来这打卡。因为她是露营爱好者,她还解锁了此处露营的新技能——大家来这可以不用带太多东西,因为现场点外卖很方便,把地址定位在环东海域滨海旅游浪漫线附近,外卖员就会默契地来到指定地点。

这里的公共设施也相对完善,一路上,记者看到有不少垃圾桶,公厕前还专门建有洗手洗脚池,方便大家冲洗收拾。除了能看海,这个露营地还有一个亮点,那就是高颜值的彩虹跑道,大家可以在这儿玩滑板、放风筝、散步遛娃……

### 小贴士

**交通** 可将车停靠在旁边的商圈停车场,步行百米即可到达海边,但逢周末或节假日下午,车位会比较紧张。若选择公共交通出行,大家可以搭乘BRT快7路到东亭站,再步行前往。

**提醒** 现场有商家提供租、搭帐篷服务,还提供桌椅及卡式炉、茶具等。

## 绿地 帐篷营造氛围

十里长堤有大片绿地开放共享,不少市民在此支起帐篷,还有后备箱集市

## 山野 可选专业营地

蔡尖尾山半山腰处有一处专业露营地,提供了围炉煮茶、烤肉等服务